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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA 
CONSELHO DO CACS-FUNDEB 

13/09/2024 
 

Aos treze dias do mês de setembro de dois mil e vinte e quatro, às 9h, na “Sala de 

reunião dos Conselhos”, realizou-se a reunião extraordinária do Conselho de 

Acompanhamento e Controle Social do FUNDEB, com os membros nomeados através 

do Decreto Nº2.296 de 29 de dezembro de 2022, com a finalidade de eleger um novo 

presidente do referido colegiado, tendo em vista que o conselheiro Ricardo Sartine de 

Oliveira Fernandes solicitou sua saída na última reunião do dia quinze de agosto de 

2024. Procedendo, nos termos da legislação em vigor. A reunião foi aberta e presidida 

pela Vice- Presidente, Professora Rosana dos Santos Oliveira Araújo, que agradeceu a 

presença de todos os presentes e ressaltando a importância deste Conselho na gestão 

da Educação. Em seguida fez a leitura do Decreto nº2.494, de 03 de setembro de 2024 

– com a nomeação de membro titular em substituição ao conselheiro que pediu sua 

renúncia no Conselho de Acompanhamento e de Controle Social do FUNDEB – 

CACS/FUNDEB do Município de Comendador Levy Gasparian, até o término do 

mandato vigente, conforme expressa-se a seguir: Representantes de Diretores das 

Escolas Básicas Públicas: Titular: Macileide das Graças Afonso Marques. A Vice-

Presidente Rosana dos Santos Oliveira Araújo comentou sobre a saída do conselheiro 

Ricardo Sartine de Oliveira Fernandes que estava como Presidente do Cacs/Fundeb e 

da necessidade de se ter um presidente. A Vice-Presidente Rosana dos Santos Oliveira 

Araújo, consultou os presentes da intenção de alguém ocupar a Presidência, não 

havendo interesse dos presentes a mesma se indicou ao cargo de Presidencia, com a 

posse como Presidente fica  vago o cargo de Vice- Presidente do colegiado e a 

Professora Macileide das Graças Afonso Marques mostrou interesse em assumir o 

cargo, sendo aprovado pelos conselheiros presentes. Dessa forma, assume a 

Presidência do Conselho, Rosana dos Santos Oliveira Araújo e a Vice-Presidência, 

Macileide das Graças Afonso Marques. Agradecemos a presença de todos, foi 

encerrada a presente reunião e, nada mais tendo a acrescentar, eu, Lucimar Cristina 

Inês Lopes Santos, redigi a presenta ata, que será assinada por mim e demais 

presentes. Comendador Levy Gasparian, 13 de setembro de 2024. 
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Representante do Poder Executivo Municipal 

Maria Fernanda da Silva Soares 

Neuza Maria Duarte de Oliveira 

Representante do Poder Executivo Municipal – Secretaria Municipal de Educação 

Maria Alda Afonso 

Representante dos Professores da Educação Básica Pública 

Rosana dos Santos Oliveira Araújo 

Representantes de Diretores das Escolas Básicas Públicas 

Macileide das Graças Afonso Marques 

Representantes dos Servidor3es Técnico- Administrativos das Escolas Básicas Públicas 

Luiz Carlos Inês Lopes 

Representantes dos Pais de alunos da Educação Básica Pública 

Pâmela Aparecida Pereira Rodrigues 

Representantes dos estudantes da Educação Básica Pública – Estudantes Secundaristas 

Maria Eduarda Costa Zatorre 

Representante do Conselho Municipal de Educação – CME 

Daniela de Carvalho Almada 

Representantes do Conselho Tutelar 

Élida Ricardo Marques 

Representantes de Organizações da Sociedade Civil 

Clenir Ferreira da Silva 

Amanda Vilella de Paula 

 


